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ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ГУМАНІТАРНОЇ СИТУАЦІЇ В УКРАЇНІ
станом на 10-00 14.10.2022 


1. Право на життя і безпеку 

1.1. Право на життя і безпеку дітей
Станом на 10 годину 14 жовтня 2022 за даними Єдиного реєстру досудових розслідувань, а також інших джерел, які потребують підтвердження, з початку вторгнення російської федерації в Україні загинуло 423 ( + 1 за добу) дитини та постраждало 810 ( + 2 за добу) дітей. 
Фактичну кількість загиблих і поранених дітей встановити неможливо через те, що в українських містах окупаційні війська ведуть активні бойові дії.
13 жовтня від травм, які отримав під час обстрілу військами РФ м. Миколаїв, загинув 11-річний хлопчик.
13 жовтня внаслідок обстрілу ворогом с. Сенькове Куп’янського району Харківської області отримав поранення 16-річний хлопець.
Стало відомо, що 6 жовтня внаслідок обстрілу окупантами 
с. Хатнє Куп’янського району Харківської області отримав поранення 15-річний хлопець.
Дії російських окупаційних військ є прямим порушенням права дітей України на життя і безпеку, що гарантовані Гаазькими і Женевськими конвенціями та Конвенцією ООН про права дитини.

1.2. Право на життя і безпеку цивільних осіб та військовослужбовців України
На сьогодні за даними Управління Верховного комісара ООН з прав людини зафіксовано 6114 загиблих серед цивільного населення, 9132 мирні особи поранено. 
	
	Вночі, 13 жовтня, ворог обстріляв Миколаїв вісьмома ракетами типу С-300. російські ракети пошкодили житловий будинок та зруйнували будівлю рятувальної станції Державної служби з надзвичайних ситуацій. 
	Внаслідок цих ударів 6 загиблих. Серед них 11-річний хлопчик, якого рятувальники дістали з-під завалів будинку, він помер у лікарні.
13 жовтня протягом дня ворог масовано обстрілював м. Куп'янськ Харківської області. Пошкоджено 3 магазини та торговий павільйон, сталися пожежі. Також зі ствольної та реактивної артилерії і мінометів ворог обстрілював населені пункти Куп'янського, Харківського та Чугуївського районів. 
За даними обласного Центру екстреної медичної допомоги, протягом доби з пораненнями госпіталізовано 6 людей в Куп'янському районі, в тому числі 16-річний хлопець. 

Вночі У Синельниківському районі Дніпропетровської області ворог обстріляв Межівську громаду. Поранений 51-річний чоловік. Він у лікарні. Понівечені промислове підприємство та оселі людей.

Вбивства мирного населення, обстріли мирних міст та цивільних об’єктів армією країни-агресора є військовими злочинами та злочинами проти людяності відповідно до статей 7 та 8 Римського статуту міжнародного кримінального суду й грубим порушенням норм чотирьох Женевських конвенцій 1949 року та додаткових протоколів до них.

2. Порушення права на житло, охорону здоров’я, освіту внаслідок руйнувань військами рф мирних населених пунктів

Зруйновано:
123 000 будинків (мають пошкоджене або зруйноване житло 
3,6 млн українців),
2614 закладів освіти (включаючи 690 дитячих садочків), в тому числі 313 закладів, які неможливо відновити,
понад 900 закладів охорони здоров’я (127 неможливо відновити),
450 аптек,
92 адміністративні будівлі,
205 релігійних споруд (церков, храмів, мечетей),
500 культурних споруд, 
388 заводів та підприємств,
305 мостів та мостових переходів,
Понад 24 тис. кілометрів доріг,
27 торгівельних споруд,
28 нафтобаз,
18 цивільних аеропортів;
5 портів та портової інфраструктури.
За інформацією ЮНІСЕФ в Україні через війну з 3,2 мільйона дітей, які залишилися у своїх будинках, близько 1,6 млн дітей ризикують жити на межі голоду та зіткнутися з ризиком нестачі їжі.


3. Застосування рф забороненої зброї проти цивільного населення та об’єктів

Зранку 14 жовтня ворог поцілив в Запоріжжя трьома ракетами С300. Уражено об’єкти інфраструктури. За попередньою інформацією, постраждалих немає.

Вночі на 14 жовтня Нікопольський район Дніпропетровської області російські окупаційні війська випробовували «Градами», важкою артилерією та дронами. За попередніми даними, люди не постраждали.

13 жовтня в Чугуївському районі Харківської області 4-ма ракетними ударами пошкоджено інфраструктурний об'єкт. Відомо, 
що 1 людина отримала поранення.

Використання таких видів зброї широкого ураження проти мирного населення є злочином проти людяності та порушенням Женевських конвенцій 1949 року.


4. Порушення права на свободу, особисту недоторканість та інші основоположні права людини

У тимчасово окупованому Криму триває злочинна мобілізація до армії росії, окупанти планують мобілізувати ще щонайменше 2500 кримчан.
За інформаціє Представництва Президента в АР Крим на півострові масово мобілізують багатодітних, українських військових пенсіонерів, молодих людей, які мають проблеми зі здоров’ям, а також тих, хто ніколи не служив.
Багатьох мобілізованих одразу ж направляють до російських бригад, які зазнали найбільших втрат. Так, до 810-ої бригади морської піхоти впродовж останнього тижня привезли щонайменше 300 людей.

Примусова мобілізація на захоплених рф територіях є порушенням статті 51 Женевської конвенції про захист цивільного населення під час війни. Вона суворо забороняє окупаційній державі змушувати осіб, які перебувають під захистом, служити в її збройних чи допоміжних силах.
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5. Вимушена міграція жителів України внаслідок війни та примусова депортація до рф

За даними ООН, через війну росії проти України майже 14 млн людей були змушені втекти у пошуках безпеки, а будинки понад 800 тисяч сімей були зруйновані або пошкоджені внаслідок ракетних атак та обстрілів.

6,98 млн стали внутрішньо переміщеними особами.
У країнах Європи наразі перебувають 7,5 млн осіб з України.

Станом на 06 жовтня за словами Президента України Володимира Зеленського понад 1,6 мільйона українців примусово депортовані в росію.

ЗМІ країни-агресора посилаючись на джерела у військових відомствах рф повідомляють, що станом на 01 серпня на територію рф близько 2 млн осіб, з них 557 тис. дітей. 
За даними Human Rights Watch, на території, тимчасово не контрольованій Україною, є щонайменше 14 фільтраційних таборів.

Країна-окупант рф грубо порушує норми статті 49 Женевської конвенції про захист цивільного населення під час війни, яка забороняє здійснювати примусове переселення або депортацію осіб з окупованої території.
