5

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ГУМАНІТАРНОЇ СИТУАЦІЇ В УКРАЇНІ
станом на 10-00 02.11.2022 


1. Право на життя і безпеку 

1.1. Право на життя і безпеку дітей

Станом на 10 годину 02 листопада 2022 за даними Єдиного реєстру досудових розслідувань, а також інших джерел, які потребують підтвердження, з початку вторгнення російської федерації в Україні загинуло 430 дітей та постраждало 825 ( + 2 за добу) дітей. 
Фактичну кількість загиблих і поранених дітей встановити неможливо через те, що в українських містах окупаційні війська ведуть активні бойові дії.

	01 листопада внаслідок російського обстрілу в с. Петропавлівка Куп'янського району Харківської області поранення отримали 2 дітей – 4-річний хлопчик та 6-річна дівчинка. Діти у важкому стані.	

Дії російських окупаційних військ є прямим порушенням права дітей України на життя і безпеку, що гарантовані Гаазькими і Женевськими конвенціями та Конвенцією ООН про права дитини.

1.2. Право на життя і безпеку цивільних осіб та військовослужбовців України
На сьогодні за даними Управління Верховного комісара ООН з прав людини зафіксовано 6430 загиблих серед цивільного населення, 9865 мирних осіб поранено. 
	
	За офіційними даними зі слів Генерального прокурора України, від початку широкомасштабного вторгнення загинуло 7938 цивільних осіб. Ще 10897 осіб були поранені.

1 листопада російські окупанти вдарили по селу Петропавлівка Куп'янського району Харківської області з реактивних систем залпового вогню.
Внаслідок обстрілу поранення отримали 3 особи: мати 25 років та 2 дітей.

Протягом дня 1 листопада ворог обстрілював міста Куп'янськ та Вовчанськ та населені пункти Куп'янського, Чугуївського та Харківського районів. 
В Куп'янському районі з пораненнями госпіталізовано чоловіків 76 та 62 років. В Чугуївському районі зазнав поранень та був госпіталізований 70-річний чоловік.

1 листопада ворог завдав ударів по двох населених пунктах Галицинівської громади Миколаївської області. Внаслідок обстрілу касетними снарядами в одному з пунктів людина отримала поранення. Детальна інформація уточнюється.
Вранці, 2 листопада внаслідок ворожого обстрілу пошкоджено житловий будинок у населеному пункті Первомайської громади Миколаївської області. Попередньо постраждалих немає.

За 1 листопада росіяни вбили 4 цивільних на Донеччині: 2 у Торському, 1 у Бахмуті та 1 у Колодязях.
Ще 10 людей отримали поранення.

Вбивства мирного населення, обстріли мирних міст та цивільних об’єктів армією країни-агресора є військовими злочинами та злочинами проти людяності відповідно до статей 7 та 8 Римського статуту міжнародного кримінального суду й грубим порушенням норм чотирьох Женевських конвенцій 1949 року та додаткових протоколів до них.


2. Порушення права на житло, охорону здоров’я, освіту внаслідок руйнувань військами рф мирних населених пунктів

Зруйновано:
Більше 140 000 будинків (мають пошкоджене або зруйноване житло 3,6 млн українців),
2719 закладів освіти (включаючи 786 дитячих садочків), в тому числі 331 заклад, які неможливо відновити,
978 закладів охорони здоров’я (127 неможливо відновити),
593 аптеки,
616 адміністративних будівель,
понад 349 об’єктів критичної інфраструктури у сфері теплопостачання,
270 релігійних споруд (церков, храмів, мечетей),
775 об’єктів культури, 
412 заводів та підприємств,
315 мостів та мостових переходів,
Понад 24 тис. кілометрів доріг,
27 торгівельних споруд,
28 нафтобаз,
10 ТЕЦ,
322 котельні,
19 аеропортів і цивільних аеродромів,
110 залізничних вокзалів і станцій,
5 портів та портової інфраструктури.

[bookmark: _GoBack]За інформацією ЮНІСЕФ через війну 3,3 млн дітей в Україні потребують допомоги.

3. Застосування рф забороненої зброї проти цивільного населення та об’єктів

Вночі, 2 листопада, росія атакувала дронами-камікадзе "Shahed-136" Черкаську область. Один влучив в об’єкт інфраструктури. Постраждалих немає.

Також, вночі на 02 листопада та ранком росіяни знову тероризували Нікопольщину Дніпропетровської області. Ударили з РСЗВ по Нікополю та Червоногригорівській громаді. 
Попередньо, люди не постраждали. Масштаби руйнацій з’ясовуються.

1 листопада Полтавщину атакували десять дронів-камікадзе «Shahed-136». Шість з них збили, а чотири влучили у цивільні об’єкти. За словами начальника Полтавської ОВА Дмитра Луніна, дрони-камікадзе були направлені із окупованої частини Запорізької області.
Внаслідок влучань виникла пожежа на цивільному об’єкті. Попередньо постраждалих немає

Використання таких видів зброї широкого ураження проти мирного населення є злочином проти людяності та порушенням Женевських конвенцій 1949 року.

4. Порушення права на свободу, особисту недоторканість та інші основоположні права людини

Мешканці тимчасово окупованого Маріуполя виживають на межі голоду. Так званої «гуманітарної допомоги», яку рашисти роздають на камери пропагандистських медіа, катастрофічно не вистачає.
 «Пайки» наразі звелися до одного буханця хліба людині в руки, за яким необхідно вистояти у черзі. Як повідомив радник мера Маріуполя Петро Андрющенко, в таких чергах стоять здебільшого люди похилого віку, які не мають можливості отримати їжу іншим шляхом.

Такі дії рф є воєнним злочином відповідно до статті 8 Римського статуту міжнародного кримінального суду.


5. Вимушена міграція жителів України внаслідок війни та примусова депортація до рф

За даними ООН, через війну росії проти України понад 14,3 млн людей були змушені втекти у пошуках безпеки.

6,243 млн стали внутрішньо переміщеними особами.
У країни Європи виїхало 7,75 млн осіб з України.
4,4 млн біженців з України попросили тимчасового захисту або аналогічного захисту національної системи в Європі.

Станом на 06 жовтня за словами Президента України Володимира Зеленського понад 1,6 мільйона українців примусово депортовані в росію.

За даними Національного інформаційного бюро 9775 дітей примусово депортували до росії. 96 дітей вже вдалося повернути до України.

ЗМІ країни-агресора посилаючись на джерела у військових відомствах рф повідомляють, що станом на початок вересня на територію рф вивезено понад 3,8 млн осіб, з них 690 тис. дітей (серед яких 2 тис. дітей-сиріт з українських соціальних установ). 

За даними постійного представника України при міжнародних організаціях у Відні Євгенія Цимбалюка, на території, тимчасово не контрольованій Україною, є щонайменше 20 фільтраційних таборів і в’язниць.

Країна-окупант рф грубо порушує норми статті 49 Женевської конвенції про захист цивільного населення під час війни, яка забороняє здійснювати примусове переселення або депортацію осіб з окупованої території.
